SZAMELMELET - PRIMSZAMOK

Béni és Beri a két jobarat z6ld béka a tdparti szines kdvekre 100-nal kisebb szamokat irtak fel,
ugy, hogy Béni csak primszamokat irt, Beri pedig csak Osszetett szdmokat. Megadllapodtak,
hogy addig irjak a szamokat amig minden kdvet 6sszeirtak, majd pedig a végén megszamoljak,
hogy melyik8jiknek sikerlt tobb kovet megszamoznia. Amikor elfogytak a kdvek versenyezni
kezdtek, hogy ki tudott tobb szamot felirni. Ki nyert?

- W) W 3L (2 18 ) (250
23 ™ b w”
58 - 26 30 Ol 13 J (4 &
3 P 93 - w«41“‘we\! -
&77 " 23 L 29 OO (.83
i.}vw“"”w/ = S 2
97
_ £.5 = 86 . 3 54 8 76
% 36\} e, (35 i" 57)” J“ 34 {\ 45
@)™ 6 ) o V(o
17 51 94 gy -
/ 29 31
Béni kovei:
Beri kovei:
Ki nyert?

A verseny utan Béni azt mondta Berinek: ,Neked sokkal kénnyebb dolgod volt, hiszen
Osszetett szam sokkal tobb van, mint primszam.” Beri szerint ez nem igaz, mert szerinte
végtelen sok primszam létezik. Béni szerint viszont ez a megallapitas itt nem allja meg a helyét.

Mi a hiba Beri érvelésében?

Fogalmazd at Béni mondatat gy, hogy neki legyen igaza!
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